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Београд - Србија неће дозволити да се случај трговине органима на Косову у
организацији ОВК-а заташка и релативизује, изјавио је за Б92 Расим Љајић.

  

Србија ће ући у дипломатску офанзиву у свим међународним форумима како би овај
случај био доведен до краја.

  

Председник Националног савета за сарадњу с Хашким трибуналом Расим Љајић путује у
Стразбур како би са највишим званичницима Савета Европе разговарао о даљим
корацима после извештаја известиоца Дика Мартија.

  

Расим Љајић за Б92 каже да ће саговорницима у Стразбуру пренети очекивање Србије
да Савет Европе на предстојећој седници усвоји резолуцију на основу Мартијевог
извештаја у постојећем облику - без измена.

  

"Међутим, то није и довољно, већ ћемо такође и сматрати важним да се донесу и
препоруке. Како према Савету Европе, тако и према државама чланицама Савета
Европе о даљим корацима које треба Савет Европе да предузме да би се ова истрага
довела до краја ", каже Љајић.

  

"Ми сматрамо да је сад важно да, без икакве политизације, се пређе на терен права и
правосуђа и да Еулекс преузима и треба да преузме одговорност за целокупну истрагу.
Србија не тражи ништа друго, већ да се установи пуна истина о свим тим оптужбама и
наравно задовољи правда јер је то услов помирења у региону ", поручује он.

  

Сам Марти путује у Москву, где ће извештај о трговини органима на Косову представити
руским званичницима.
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Како су објаснили у руској делегацији у Парламентарној скупштини Савета Европе, та
групација ће свој став о извештају изразити након данашњих консултација са аутором
извештаја.

  

Шеф руске дипломатије Сергеј Лавров раније је рекао да је Москву "веома озбиљно
забринула информација о садржају извештаја Савета Европе о Косову" и да је, ако се
информације из извештаја потврде, реч о злочинима против човечности ".

  

Подсећамо да је у извештају Дика Мартија наведено да је по "завршетку НАТО
бомбардовања, током 1999. И 2000. Велики број Срба и других неалбанаца са Косова и
Метохије убијен, а да су њихови органи продавани на иностраним црним тржиштима".

  

Комитет за правна питања и људска права Парламентарне скупштине СЕ усвојио је
нацрт Мартијевог извештаја о илегалној трговини људским органима на Косову иу
Албанији и предлог пратеће резолуције коју је сачинио Марти, против кога је косовски
премијер Хашим Тачи најавио тужбу због тврдњи да иза тих злочина стоје он и ОВК. 

  

(Б92)
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